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NEPWUA TMHAEHD

i Haitme Biixia (1)

! Noueainox 36-11poxis | 311-

| 14pokis

! 1.Cyn 3 ranviwKkamu 250 250

| 2.5onoHbESE 70 70

i 3.MakapoHu BiaBapHi 120 150

| 4.X7i6 YinbHO3EPHOBMIA | 30 50

‘ 5.Cik QpyKTOBIilA = 200 200
6.Canat 3 SypAka | 50 50

% 7.DpyKTi 100 160

Dlr:-luuur\

| 1.5opw 3 xapTonnew 250 250

| 2.Kypaui Hareteu 70/30 100/30

| 3.Kawa n nepaoBsa 120 150

i 4. Canar i3 CBi>KKX OripKiB 50 50
5.KomnoT ¢pyxTosui 200 200
5. DpyKTH 100 100

| Cepepa
1.bynbioH 3 sepmiwennto 250 250
2.7nos. 3 bynrypa 120/70 150/90
3.®pyKTiA 100 100

| 4.Xni6 uinbHO3epHOBMIA t 30 50
5.4aii 3 iiMOHOM 200 200

| 6.Canat csouesui SO 50

| YeTsep

| 1.Cyn pucoBul 2 TOMaTOM 250 250
2.Yaxoxbini 3 KypKkoto 70 90
3.peyaHa Kalla 120 150
4.Canat 3 MopKBH 50 50
5.Cik ppykTosum 200 200

| 6.PpYKTH ' 100 100

H ATHUUA

1.Cyn oBoveBuH 250 250

| 2.Pubni CTikun 70 SC

t 3.Tcpoxose niope 120 150

| 4.Coyc «KeTuyni» 30 30

.l 5.Canat 3 6ypanry 50 50

i 6.Xni6 UinbHO3EPHOBMIA 30 50

| 7.Haniit AUMOHHWIA 200 200

! 8.OpyKTH 100 100

|




OPYTUIA T OEHD

[ Halinsouvpeauua cTnae Ruxia B {r) Buxin B (r)
‘ lu'll'l\—ll’uull'lll MIP [ >3 A ™ AT
I P = =2 D LLAA A9_9 A cnmvisie
| TOHEOI/IOK D> O-1l POKiIB | 2 L1-14 DORIB
|
| 1.Cyn MOAIOYHMIA 3 prcom | 250 250
2.RyPKa B TipYUNHOMY COYCi 70/30 90/30
3. MNweHnyHa Kawa 120 150
| 4.Canat 3 MopKsH 50 50
| 6.4ai 3 numoHoMm 200 200
! BieTopok
!
i
i 1.Cyn «AgronumoHo» 250 250
i Z.Topoxoee nope 120 15C
| 3.PubHI CTikiA 70 ap
|
| 5.Kaxac 3 monoxom 2G0 2G0
! 6.Xni6 yinbnosepHosui 30 £0
| f IV =AY |
| 7.Canat 3 KanycTH L 50
CamaAamna
“Cpcua
1. Gopiy 250 250 |
| 2. TOMi/IKa TYUWIKOBaHa B COYCi «beiiamesioy 70/30 S50/30
3. Kykypynaada Kawa 120 150
4, Canat 3 Bypauy 50 50
5. Cik dpyKTOBI#iii 200 200
| 6.DpVKTI 100 100
r YetBep
1.Cyn 3 maHHUMU KAbOLKaMMK 250 250
| 2.Pi3oTTO 120 150
3.Canar 3 MopKsy 50 50
i| 4.Komnot (DpyKTOBMVI 200 200
f 5.Xi6 uinbHO3EpHOBHIM 30 50 ‘
r [ i
6-@pykTu 100 100
l
' M ATHWLA
1.Cyn oBo4esnii 250 250 ’
2.MiaK efiH ui3 120 150 J'
3.Hanii AnmorHnii 200 200
4.CanaT oBoNeBiiv 50 50
5.®pykTK 100 100




TPETIN TUMAEHDL

HaimeHyBaHHs cTpas Buxia s {r) | Buxig (r)
Noneninox 26-11pokis | 211-
14pokis
1.Cyn 2 nepnosuoe 250 250 !
2.Pubni votnetn 70 a0
' 3.l'opoxose niope 1 120 150
3.Xni6 uinvHo3epHosuE  ~ N 30 50
4 XomnoT ' | 200 200 |
| 5.®pyRTH 100 100
! 7.Canat 3 Gypaxy ' 50 50
J BiBTOROK
. 1.Cyn cecuesuli 3i cmeTanoie 250 256G
| o o e o g
| 2.KypKa TYWKOBaHa 8 CMETaHHOMY coyci 70/30 S0/30
| i pedaHa Kawa 120 150
| 4. Yay 3 numoH 200 200
' 5.Canat 3 oripkis 50 50
Lﬁ.@pym 100 100
i Cepega
j 1.by/ibiOH 3 Bepmiwesimno 250 250 i
| 2.TIN0B 3 ANOBUYNHOIO 120/50 150/50
4.Canart 3 Kanycrtu 50 50
| 5.Xni6 Ui/IbHO3EDHOBUN 30 | 50
6.Cik GpyKTOBMiA 200 200 ‘
| 7.0pykTy 100 100
YeTBep
} 1.Cyn ropoxosuii 250 250
[ 2.6onoHbese 70 90
I 3.MaKapoHu B-,qsapm 120 150
4.Hanin nMMoHHUIK 200 200
5.CanaT 3 MOPKBHM. 30 3 J
| 6.PpyKTH 100 100
i'i'ﬂTHMuﬂ
1.Cvn 3 ranyiukamm 250 250 ,
| 2.Kebab 3 cupom 60 90 |
f 3.MNweHunyHa Kawa 120 150
| 4.Canart 3 Gypsaky 50 56 :
5.Xni6 uinbHO3epHOBMIA 30 50
6.4a# 3 AavmoHoMm 200 200
| 7.0pykTH 100 100 |
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YETBEPTUMA TUXAEHD
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